


 

 

 

 نقاط8الوضعية الادماجية : 

 ن من مسننين وذراع كما هو مبين في الشكلمن اجل رفع دلو من بئر ،استعمل احمد الة تتكو         

 (2m)فع الدلو بمترين ت ري   (1) الذراع دورة واحدة كلما أدار حيث لاحظ أنه 

 

 ة المستعمل في هذه الطريقة؟ سم عناصرها؟نوع نقل الحرك ما/ 1

................................................................... 

..................................................................... 

 إتجاه دوران كل مسنن أثناء رفع الدلو؟على الشكل حدد / 2

 :مانوع حركة /3

 ...........................................................المسننين :    -   

 ...............................................الدلو    :    .......... -    

 خراج الدلو من البئر تماما ،على أحمد ان يدير/ لإ4

 .دورات 7الذراع 

 (اسنان 7) الدورات التي ينجزها المسنن الصغير ما هوعدد *

 سنا. 30علما أن عدد اسنان المسنن الكبيرهو 

................................................................... 

........................................................................ 

............................................................................ 

 إستنتج عمق البئر؟ -6

................................................................ 

 

 نقل الحركة؟ وع من طرقمحاسن ومساوئ هذا الن  ماهي -1

 

 

 المســـــــــــــــــــــاوئ المحــــــــــــــــــــــاسن 

  

 

 

 
 

 

 

 2/2صفحة 

 

 

 




